



Вспомнить стародавние времена, познакомиться с традициями предков, узнать, как встречали осень на Руси предлагала фольклорная игра-загадка «Что у осени в лукошке», которая проходила 6 октября, в межпоселенческой центральной библиотеке.

На мероприятие были приглашены второклассники СОШ №7, которым рассказали об осенних праздниках Руси. Дети узнали в чем особенность праздника: что нужно делать в этот день, а чего нельзя, а также, какое место занимали гаданья и обереги в жизни наших предков и какие приметы связаны с этим днем.



Ребята были активны: отвечали на вопросы викторины о приметах времени года, придумывали эпитеты осени, отгадывали загадки, слушали песни. Большой интерес вызвал рассказ о Фекле-Заревнице.

В ходе мероприятия дети участвовали в играх, смотрели сказку. Все желающие смогли проявить себя в конкурсах, принять участие в ритуалах «Листопад» и «Узел удачи». В завершении праздника все угостились дарами осени. Дети узнали много нового и интересного. Праздник удался на славу.

